HroroBasi uH(poOpMALMOHHO-AHAJIUTHYECKASI CIIPABKA 10 NMPOBEAEHHOMY MOHUTOPUHTIY 1O
BCeM pasjiejiam

nporpamMmsl anpeJas 2025r.

Hara o6cnenoBanus anpens 2025 (koHer roaa).

Cpenuss rpynma Ne 7. B rpymnme 23 pe6énka, u3 Hux: 19 nesouek, 4 manpunka. Ha xonen rona
obcnenoBano 20 nerel, 2 peOEHKA HE TTOCEIIAIN ISTCKUI cajl B TeUeHUH roja, 1 pe6EHok
OTCYTCTBOBaJ 10 Oosie3Hu. Ero moceniaemMocts cocrapisiiia 2-3 paza B MECHIL.

Heab AMArHOCTUKHU: KCCIIEIOBAaTh YPOBEHb OCBOCHUS IIPOTrPaMMBI 110 BCEM paszjieiiaMm.

3aa4n UCCIIeIOBAHUS: ONIPEICIUTh YPOBHU PA3BUTHS ACTECH TaHHOMW TPYIIIIBI 10 BCEM pasfieinam
MOHHTOpUHTA. Pa3paboTaTh peKOMEHAINH 110 TIOTYYCHHBIM pe3ylibTaTaM MOHUTOPHHTA.

Pazgens! nporpaMMsl:

1. OO «XynoXKeCTBEHHO — 3CTETUUECKOE Pa3BUTHEN

- O] «XynoxecTBeHHas JIUTEPATypa»

2. OO «lIlo3HaBatenbHOE pa3BUTHE»

3. OO «PeueBoe pazBuUTHE»

4. OO «CounaibHO — KOMMYHUKATUBHOE Pa3BUTHEY

- O/ «PeGeHoK BXOJUT B MUP COLMATIbHBIX OTHOLIECHUI

- O/ «@opmupoBaHie OCHOB 0€30I1aCHOTO MOBEJECHHUS B OBITY, COLIUYME, IPUPOI»

- O/ «Pa3BruBaeM IEHHOCTHOE OTHOLLIEHUE K TPYLY»

5. Urpa kak ocob60oe npoCcTpaHCTBO JIETEH.

6. OO «Pusnyeckoe pa3BUTHE IETEN»

- O/l «Cranosnenue y aereut neHHocteit 30X»

7. OO «llo3HaBarenbHOE pa3BUTHE ACTEI»

- O/l «IlepBble maru B MaTeMaTUKy»

1. OO «Hrpa kak 0co00e NpPOCTPAHCTBO Pa3BUTHS PeOCHKa», BLISIBJICHBI CJICAYIOIIHE
YPOBHH OCBOCHHUSI IPOTPAMMHOI0 MaTepHaJa:

[IpeBbrmaroniuii yposens: 4 aereit (20%)

bazoBsrit ypoBens: 12 nereit (60%)

Henocrarounslii yposens: 4 nereit (20%)

2. 00 CounuajbHO — KOMMYHHKaTHBHOe pa3Butne» O/ «PebGeHoKk BXOOUT B MUP
COMAJIbLHBIX OTHONIEHHUI», BbISIBJIEHBI CJIeyI0lHe YPOBHU OCBOECHHS IPOrPaAMMHOI0
MarepuaJa:

[TpeBbimatomuit yposens: 16 nereit (80%)

bazoBslit ypoBeHs: 4 nereit (20%)

Henocrarounsiit yposens: 0 nereit (0%)

3. 00 CounajbHOo — KOMMYHUKAaTUBHOEe pa3BuTHe» O/ «Pa3BuBaeM HeHHOCTHOE
OTHOLIECHHE K TPYAY», BbISIBJICHBI CJIeAyI0LHe YPOBHU OCBOCHHS IIPOrPpaMMHOI0
MarepuaJja:

[TpeBbimatomuit yposens: 13 nereit (65%)

bazoBeliit yposens: 7 nereit (35%)

Henocratounstii yposens: 0 nereit (0%)

4. 00 CounajibHO — KOMMYHHKaTUBHOe pa3BuTue» O/ «@opmMupoBanue 0CHOB
0e301macHOro NnoBeeHus B ObITY, COLUYMe, IPHPO/ie», BbISBJIECHBI CJ1e1yI0lIHe YPOBHU
OCBOCHHS IPOrPAMMHOI0 MaTepHaJa:



[Tpesbimaromuii ypoBens: 17 gereit (85%)

ba3oBsblil ypoBeHb: 3 pedénka (15%)

Henocrarounsiii yposens: 0 nereit (0%)

5. OO0 «PeueBoe pa3BuTHE), BHISIBJICHBI CJIeAYI0IHE YPOBHU OCBOCHHUS IIPOTPAMMHOI0
MarepuaJia:

[Tpesbimaromuii ypoBens: 0 neteit (0%)

bazoBelit ypoBenb: 11 gereit (55%)

Henocrarounstii ypoBens: 9 nereit (45%)

6. 00 «XynoxecTBeHHO — 3cTeTn4eckoe pazpuTue» O/l «UteHue Xyno:xxecTBeHHON
JINTepaTypb», BbISIBJIEHBI CJIeAYIOlHe YPOBHH OCBOEHUS MPOrPAMMHOI0 MaTepHaJa:
[Tpessimaromuii ypoBeHs: 11 pedbenok (55%)

bazoBeliil ypoBeHsb: 5 nereit (25%)

Henocratounslii ypoBenb: 4 uenoBeka (20%)

7. 00 «®Pusnueckoe pazputue» O/ «CranoBjieHue y 1eTeil IeHHOCTEMH 310pOBOro oopa3a
JKM3HH, OBJIaJleHHE ero 3JIeMeHTAPHBIMUA HOPMAaMU U MPABUJIAMI, BbISIBJIEHBI CJIeAYI0lIHe
YPOBHH OCBOEHHS IPOTPAMMHOI0 MaTepuaJa:

[Tpessimaromuii ypoBens: 16 gereii (80%)

ba3oBelil ypoBeHb: 3 pedénka (15%)

Henocrarounsiii ypoBens: 1 pe6&nok (5%)

8. OO0 «Ilo3HaBaTe/ibHOE PA3BUTHEY», BbISIBJIEHBI CJIEAYIOIIHEe YPOBHH OCBOEHHUS
NPOrpaMMHOI0 MaTepuaJa:

[TpeBbimatomuii ypoens: 8 pedenok (40%)

bazoBsiit ypoBeHs: 12 nereit (60%)

Henocrarounsrii yposens: 0 nereit (0%)

9. OO0 «Ilo3naBaresibHoe pa3zButue» O]l «IlepBble arn B MaTEeMaTHKY», BbISIBJIEHBI
cjeylole YPOBHU OCBOCHHS MPOrPaAMMHOI0 MaTepuaJa:

[IpeBbrmaroniuii yposens: 7 aereit (35%)

bazoBslit ypoBeHs: 9 nereit (45%)

Henocrarounslif ypoens: 4 pedénka (20%)



